

PRAVILA NAGRADNE IGRE ZAVODA ZA ŠPORT IN REKREACIJO DOMŽALE

Organizator nagradne igre je Zavod za šport in rekreacijo Domžale, Kopališka 4, 1230 Domžale (v nadaljevanju organizator).

Nagradna igra poteka 17. 4. 2019 in je objavljena na spletni strani www.sport-domzale.si in Facebook strani organizatorja.

Udeleženec lahko v nagradni igri sodeluje tako, da izpolni vprašalnik na občinski prireditvi Spoznajmo se, praznujmo skupaj. Osebe mlajše od 18 let, lahko sodelujejo v nagradni igri le v prisotnosti zakonitega skrbnika. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni zavoda ali njihovi ožji družinski člani.

S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da udeleženec sprejema te splošne pogoje sodelovanja v nagradni igri. V primeru navedbe nepopolnih, nepravilnih ali neresničnih podatkov si organizator pridržuje pravico, da udeležencu sodelovanje v nagradni igri zavrne ali ga iz nagradne igre izključi. Posamezni udeleženec nagradne igre lahko prejme le eno izmed nagrad.

Udeleženci nagradne igre sodelujejo v nagradnem žrebanju za: **3x letna karta za Kopališče Domžale.**

Za organizacijo, izvedbo in nadzor nad potekom nagradne igre ter žrebanjem nagrajencev skrbi komisija, ki jo sestavljajo predstavniki organizatorja. Žrebanje nagrad bo potekalo 18. 4. 2019 na sedežu organizatorja. Nagrajenec bo obvestilo o nagradi prejel na svoj elektronski naslov ali telefonsko številko, ki jo je posredoval na vprašalniku. S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec soglaša, da ga v primeru izžrebanja organizator kot nagrajenca objavi na Facebook strani **@sportdomzale**, kjer bo tudi objavljen seznam nagrajencev najkasneje v treh dneh po žrebanju nagrad. Rezultati nagradne igre so dokončni. Pritožba nanje ni mogoča.

Če nagrajenec v 30 dneh po datumu poslanega poziva ne potrdi, da bo prevzel nagrado, izgubi pravico do nagrade brez pravice do kakršnegakoli nadomestila. Prevzem nagrade bo mogoč na sedežu organizatorja ali na blagajni kopališča Domžale v času obratovanja kopališča.

Organizator varuje osebne podatke svojih strank v skladu z veljavnimi predpisi. Osebni podatki bodo uporabljeni izključno za žreb in objavo nagrajencev. Osebne podatke bodo lahko obdelovali le zaposleni zavoda. Osebnih podatkov ne bomo posredovali tretjim osebam. Podatki se bodo hranili 30 dni po obvestilu vseh nagrajencev. V času upravljanja osebnih podatkov ima vsak posamezni udeleženec možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov v zbirki osebnih podatkov, skladno z veljavnimi predpisi. S podpisom vprašalnika izjavljate, da ste seznanjeni z obvestilom glede pravil nagradne igre in varstva osebnih podatkov.

Domžale, 16. 4. 2019

Zavod za šport in rekreacijo Domžale
direktor
Uroš KRIŽANIČ

